
Acta de la asamblea general extraordinaria de
Precarios–Madrid.

Fecha: 27 de Noviembre de 2002.
Convocatoria: 2a.
Hora: 19:30.
Lugar: Salón de actos del centro de investigaciones biológicas. (C/ Velazquez, 144, Ma-
drid.)
Asuntos tratados:

1. Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior.

En el punto tercero del acta anterior, referente al informe sobre la asamblea de
la FJI se pide una redacción alternativa sobre dicho punto. Tras varias inter-
venciones se acuerda no discutir la redacción alternativa de dicho punto durante
la asamblea, sino que se da plazo hasta la siguiente asamblea extraordinaria de
Precarios–Madrid para proponer redacciones alternativas, y será entonces cuando
se cambiará la redacción del acta.

También se acuerda por asentimiento de los socios presentes descolgar el acta de
la web hasta que sea variada su redacción.

2. Informe de la Junta Directiva.

Los miembros de la junta directiva informaron sobre los siguientes asuntos:

Altas y bajas en la asociación: aún se está pendiente de confirmaciones de
algunas.

Incluir la dirección postal en la base de datos de socios: ya se encuentra
incluida.

Compra del sello de la asociación: el sello está ya comprado.

Nuevas listas de correo electrónico: en la reunión de julio de la Junta Directiva
se aprobó crear dos nuevas listas de correo electrónico para socios de precarios.
Se encuentra en estudio.

Compra de un dominio para la página web: el nombre asignado a la página
será el de .precarios-madrid.org . En estudio.

Cambio de firmas en la cuenta bancaria: ya se encuentra hecho, son las de
los nuevos miembros de la junta directiva elegida en la anterior asamblea
extraordinaria las que se encuentran en la cuenta bancaria.

APIF: los miembros de APIF deberán pagar igualmente la cuota de precarios–
madrid, y se les enviarán cartas informativas para informarles de ello.

Manifiesto contra la precariedad: ya se encuentra redactado.

Informe sobre riesgos laborales: ya está hecho.

3. Informe sobre los resultados de las movilizaciones del 25–O.
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Andrés Requena informó sobre el resultado que hab́ıa tenido dicha movilización. En
general fue satisfactorio, salió en varios periódicos y el ministerio nos concedió una
reunión para el d́ıa 11 de diciembre.

Posteriormente Propuso nuevas ideas para nuevas movilizaciones, las cuales fueron
discutidas en la sala por los presentes.

4. Informe sobre la comisión de instituciones.

Diana Romero informó sobre las reuniones mantenidas con el PSOE y con el
Ministerio de Ciencia y Tecnoloǵıa.

Al PSOE se le pidió un a poĺıtica más coherente respecto a los investigadores y
que incluya las soluciones a nuestra problemática en su programa electoral.

Con el MCyT se habló de la elaboración del estatuto del becario, se les instó a
que nos informaran de puntos concretos de éste y de los plazos de elaboración.

5. Informe sobre la asamblea de la Federación de Jóvenes Investigadores.

Se informó sobre la participación por parte de los miembros en las distintas comi-
siones de la FJI y en las actividades. En general es buena y amplia, aunque aún
es mejorable.

Diana Romero pidió a los asistentes a la asamblea su participación en estas acti-
vidades.

También se pidió una actividad de la asociación más encaminada hacia los propios
becarios de investigación, mediante la realización de encuestas en las que sean
los propios becarios los que planteen su situación y sus peticiones a los distintos
organismos que puedan hacer que se mejore.

Reunión con el sindicato CCOO.

Se procedió a la votación a cerca de la redacción del convenio de la FJI con el
sindicato Comisiones Obreras.

Votos a favor: 12.

Votos en contra: 3.

Abstenciones: 1.

Queda por tanto aprobada la redacción del convenio.

6. Renovación de cargos en la Junta Directiva.

Por acuerdo de los socios presentes se renueva el cargo de vocal de medios a la
socia Ĺıa Garćıa.

7. Ruegos y preguntas.

Diana Romero pidió a los claustrales de las distintas universidades que comu-
nicaran a José Real ¡jreal@goliat.ugr.es¿lo redactado en los estatutos referente
a los becarios de investigación para poder hacer una centralización sobre ellos.
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Los asistentes (aún no socios) del ciemat pidieron una organización por cen-
tros de la asociación. Ellos mismos ya hab́ıan organizado un grupo para coor-
dinar actividades referente a lo espećıfico de su propio centro.

Diana Romero pidió que algún socio o colaborador se comprometiera con la
gaceta del precario.

Sin más asuntos que tratar se dio por finalizada la reunión.

Madrid, 8 de enero de 2003.

Luis Fernández Menchero Visto bueno
Secretario Fernando López–Tejeira Sagües

Presidente

3


